
https://nrat.ukrintei.ua/progres-u-vykonanni-priorytetiv-yevropejskogo-doslid
nyczkogo-prostoru-ta-strukturni-problemy/

ПРОГРЕС У ВИКОНАННІ ПРІОРИТЕТІВ
ЄВРОПЕЙСЬКОГО ДОСЛІДНИЦЬКОГО ПРОСТОРУ ТА
СТРУКТУРНІ ПРОБЛЕМИ

На  сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Дослідження  та  інновації»
опубліковано  матеріал  «Спостерігається  постійний  прогрес  у  виконанні
пріоритетів  Європейського  дослідницького  простору,  але  структурні
проблеми  залишаються».

У ньому зазначається, що ЄС, його держави-члени та країни, асоційовані з
програмою «Горизонт Європа», у період з 2010 по 2023 рік досягли значного
прогресу  у  ключових  сферах  досліджень  та  інновацій.  За  допомогою
актуального  Табло  показників  Європейського  дослідницького  простору
(ERA)  за  2025  рік  та  Інформаційної  панелі  ERA  усі  зацікавлені  можуть
долучитись  до  даних  моніторингу  ERA.  Звіт  містить  інформацію  про
прогрес,  досягнутий  на  рівні  ЄС  та  на  національному  рівні  за  чотирма
пріоритетами  ERA:  поглиблення  функціонального  внутрішнього  ринку
знань;  здійснення  «зеленого»  та  цифрового  переходу  та  розширення
суспільної  участі  в  ERA;  розширення  доступу  до  передового  досвіду
досліджень та інновацій по всьому ЄС; просування узгоджених інвестицій
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та реформ у дослідження та інновації. Фіксується значний прогрес у ряді
підпріоритетів ERA: інвестиції в дослідження та розробки, відкрита наука,
гендерна рівність, кар’єра та мобільність дослідників, глобальна взаємодія.
Позитивні зрушення також очевидні в синергії з галузевою та промисловою
політикою, у залученні громадян та суспільства до досліджень та інновацій.
Разом із тим, обмежений прогрес та навіть стагнація мають місце у ряді
ключових сфер, включаючи наукове лідерство, дії в галузі досліджень та
розробок,  орієнтовані  на  вирішення  проблем,  координацію  інвестицій  у
дослідження та розробки, а також синергію з політикою в галузі освіти та
навичок. Залишаються значними відмінності між країнами, особливо – щодо
потенціалу співпраці та інтеграції на основі досконалості.  Загалом Табло
показників ERA 2025 підтверджує, що Європейський дослідницький простір
продовжує просуватися у напрямку координації дій та спільних політичних
рамок, однак структурні дисбаланси та недостатня конвергенція ризикують
підірвати  довгострокову  конкурентоспроможність  Європи.  У  висновках
підкреслюється  важливість  сталих  інвестицій,  узгодженості  політики,
посилення  співпраці  між  країнами  та  секторами  для  повної  реалізації
потенціалу Європейського наукового простору. Також у документі йдеться
про  наступні  кроки,  зокрема:  Табло  показників  ERA  буде  доповнено
аналітичними  матеріалами  моніторингу  у  рамках  окремих  країн,  а
Єврокомісія  у  2026  році  має  прийняти  Закон  про  ERA.
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